
Анкета "Удовлетворённость родителей 
работой ДОУ"

Ответы участников

Оцените качество безопасного пребывания ребенка в дошкольном учреждении
полностью удовлетворяет

66
63.5%

частично удовлетворяет
34

32.7%

не удовлетворяет

Ответов 104
Оцените организацию питания дошкольного учреждения
полностью удовлетворяет

4
3.8%

77
73.3%

частично удовлетворяет
25

23.8%

не удовлетворяет
3

2.9%
Ответов 105
Оцените санитарно-гигиенические условия в дошкольном учреждении (освещение, 
тепловой режим, чистота] 
полностью удовлетворяет

76
72.4%

частично удовлетворяет
27

25.7%

не удовлетворяет

Ответов 105
Оцените благоустройство и безопасность территории детского сада
полностью удовлетворяет

2
1.9%

57
54.3%

частично удовлетворяет
41

39.0%

не удовлетворяет

Ответов 105

7
6.7%



Как бы Вы оценили качество образования, которое даёт вашему ребёнку дошкольное 
учреждение сегодня 
полностью удовлетворяет

78
74.3%

частично удовлетворяет
23

21.9%

не удовлетворяет
4

3.8%
Ответов 105
Оцените уровень получения информации, предоставляемой дошкольным учреждением 
полностью удовлетворяет

81
77.9%

частично удовлетворяет
21

20 .2%

не удовлетворяет

Ответов 104
Пользуетесь ли Вы сайтом детского сада 
Нет

Иногда

2
1.9%

57
54.3%

37
35.2%

Да

Ответов 105

11
10.5%

Удовлетворены ли Вы степенью информированности о событиях в детском саду, группе 
(мероприятия ДОУ, вопросы дисциплины, питания, успехи ребёнка) 
полностью удовлетворены

76
73.1%

частично удовлетворены
28

26.9%

не удовлетворены

Ответов 104
Устраивает ли Вас работа педагогов платных образовательных услуг в ДОУ 
полностью удовлетворяет

0
0.0%

56
53.3%

платными образовательными услугами не пользуемся

частично удовлетворяет

33
31.4%



не удовлетворяет

14
13.3%

2
1.9%

Ответов 105
Удовлетворены ли Вы организацией и проведением праздничных и досуговых 
мероприятий в ДОУ 
полностью удовлетворены

95
91.3%

частично удовлетворены

7.7%

не удовлетворены

1.0%
Ответов 104
Здесь Вы можете добавить комментарии и предложения по работе детского сада
Ответов 16
Усилить безопасность и контроль за посетителями ДОУ 

Не достаточно охраняемый детский сад

Хотелось бы получать хотя бы Фотоотчет с платных занятий, ребенок особо не рассказывает, что 
делает и непонятно. Также было бы хорошо заняться благоустройством детской площадки. Осенью 
гуляли - на территории одна песочница и все.

Самые лучшие воспитатели в группе одуванчики Д/с 352

Рекомендую обратить внимание на частые кишечные инфекции у детей.

В группе Васильки, окна бы заменить

Как до меня довёл воспитатель, что в саду отсутствует врач. Это плохо, по этой причине я не очень 
удовлетворён безопасным пребыванием ребёнка в учреждении.

До сих пор нет стекло пакетов, атопление не соотвецтвуют ГОСТу.

Лучшие директор! Лучшие воспитатели: Татьяна Вячеславовна и Татьяна Владимировна!

Необходимо поработать над безопасностью, доступ к территории детского сада абсолютно 
свободный

Все организовано на уровне, но нет предела совершенству

Огромное спасибо нашим воспитателям, ребенок ходит с удовольствием!!!

Установить больше детских игровых на участках

Мне не направится, что в морозы наулицы-холодно в группе и не нравится благоустройство на 
площадках в саду, хотелось бы, конечно не пластиковые выцветшие домики, Горки и тд, а 
деревянные, яркие, красивые! В остальном я люблю наш детский сад и наших восп.


